

HIREK

Naptár

1928. február hó 7. Kedő. Kath.: Románok. — Pénztár: Tódor. — Hird.: 20 perc, nyugdíj 17 óra 09 perc. — Hold: éj 18 óra 55 perc, nyugdíj 8 óra 34 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. További hóesés várható, a locsogások szünetelnek.

A gyűjtőversenyek körül február hónapban dr. Farkas Béla (Szabadnagyer, néce Béla (Mezei utca) és Csorba János (Gispár Andrást utca) gyűjtőversenyt tartanak az egyesület közgyűlésén.

— **Cskesz Sándor Kecskeméti.** Cskesz Sándor a kecskeméti ref. kollegium volt kiváló növendéke, a debreceni egyetem professzora, az ORLE főiskola háromnapos tartózkodása szombaton városunkba érkezett. Szombaton délután az egyháziaknak és a parokhális tanácsosok együttes gyűlésén, a reformaius egyház mai helyzetéről, a kecskeméti ref. egyház feladatairól, — vasárnap utoljára a ref. egyház felépítésének belső körvonalairól tartott nagyrészt előadást a Tiszta István kollegium díszteremében. — Ma délután délután fél 6 órakor a Hétfő Körben tartó előadást a magyar alsósztály problémáiról a Pro-Egyesületben.

— **A Kecskeméti Dalárda** mint már közölni, meghívást kapott az Országos Magyar Dalosszövetségre, hogy **Mikó Ernő** — kiváló földünk — budapesti zene és színiakadémiai tanár 30 éves zenéi és karnagyai működése alkalmából főiyo évi március hó 1 én Budapesten a Zeneművészeti főiskola díszteremében, délután fél 6 órakor rendezendő hangversenyen, a »Repülj fehér galamb« című szegedi versenykarral vegyen részt. A dalárda a meghívást elfogadta. Jóeső örmömlőlől el bennüké kecskemétieket eme kihűntetés, hogy kiváló dalárda Budapesti előkelő zene- és dalos viaga és dalárda előtt bemutatathatja az körülmények egydéli álló s a Szegedi versenyző dalárdatok messze felülmúló, magyaros érzésűtől feltelet előadását. A versenyen is elragadtató s a általános felidőstelt keltett. Ezen meghívást nemcsak a dalárda s annak kiváló karnagy Kreman Sámuel, hanem Kecskemét egész mévelt társadalmi is bízott lehet. A legjobb reményekkel várjuk a dalárda fővárosi szereplését.

— **A Népbank közgyűlése** vasárnap délelőtt folyt le **Pacsu** M. hely elnökelével, a részvényesök ének előkötésével. A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az igazgatóság jelentését a Verberber Adam előkötését folytat dr. B. Kias G. ügy arvaszéki elnököt választotta meg a felügyelő bizottság tagjait.

— **Esküvés.** Szombaton tartották esküvőjüket Kulcsár Sándor és Kőrösi Julianna. Tanúk voltak dr. Stróczy János és Uhozsv József. Az esküvő alatt a Polgári Daloskór két művészi szép énekművet adott elő a templomban az érdekes tagláras lisztelőre Kreman Sámuel karnagy vezetésével.

• **Callig fenyképzés** (Kőlcsey utca 2) 6 művészi 6 pengődi.

— **Az Anyák Iskolájában** legutóbb **Pásthy Sándor** polg. leányisk. tanáról tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást a gyermek játékokról. Folyó hó 10-én pénteken délután 5 órakor dr. **Meréty Sándor** bevezetése után **Vörtegy József** tart előadást a gyermek-könyvtárról.

— **Iparosbál.** A legteljesebb sikerrel, impuzans külsőségek között folyt le szombaton este az Iparosbál az Iparos Otthon díszteremében. Már a táncot megelőző előadásra a »Siri néni« című egyfelvonásos vígjáték előadására megtölt a díszterem díszes közönséggel, amelynek sorában az iparosátszadalmi morán számottevő tagjai ültek. A »Siri néni« előadása végig haragú derűségben tartotta a telkes közönséget, amely igen sokat lapított a kiadó szereplőkre. A szereplők: Szabó József, Jambor István, Szily László, Kis Marcsó és Sara, Szabó Margó, Varnay Jolán, M. Kias Teri és Gizzi, Bittori Jenő és Emili, valamint a rendező Römcsy János egy-egy részről gáltak a legnagyobb elismerésre.

A pompás sikerű előadás után **Zsalkó Laci** bandaja rendezett előadást a hagyományos csárdára s a »De szeretik rámas szízmét viselnék c. nótá akkordjait kezdédel vette a bál, ami minden tekintetben emlékeztet a beke-évek híres iparosbájlaira. A táncot Reitter József és Bittori István, valamint Bittori István és Reitter József kezdték meg. A rendezőség a jelenvolt hölgyeket igen kellemesen, művészi kiváló táncmulató lepte meg. A tánc a zene hullámán vígan ringolt a késő reggeli órákig.

— **Az Ir. Jótékony Nőegylet** hó 12-én, vasárnap d. u. 5 órakor az új kultúrteremben rendezte első nősoros teadélutáni, mely a nagyérdemű rendező hölgyek bugalmi és a szereplők ráteremtéséig ismerve, kellemes délutánt biztosít az érdeklődőknek.

— **A Kecskeméti Dalárda** előkege teliker a működő tagok hoztatásáról, a szűzök s partió tagjai, hogy akik a dalárdat budapesti szereplésére elöbnyajk kiseri saját költségükön, azok folyó hó 15-ig dr. Tormássy Dező egyesületi pénztárosnak sziveskedjen jelentkezni (Városháza I. em. 13 a.). Szivesen áll a dalárda minden dal iránt érdeklődő kistről. Részletek felírni vasárnap reggeli fogdoskodási darabonként 80 fillér ellenében s beszerzi a hangverseny jegyét is a később közlendő ár ellenében.

— **Takács Rózsi** megopereálták **Nyitgyházán.** Takács Rózsi, a Kecskeméti nemrég távozott Gyógytársulat kiváló szubretjőse a napokban vakbél operációt hajtott végre a nyitgyházai kórházban. A műtét szerencsésen sikerült s a beteg már ma minden veszélyen. Gyógyulása meg közel két hetet vesz igénybe a szereplő ez állt az idő alatt M. Sárvay Rózi fogja látszani.

— **A Kath. Egyházi Énekkar** daltegyét — melyet szerdán este 8 órakor tartanak, — aki telerésből meghívott nem kapott, forduljon Acsay Vilmos egyházpénztári ellenőrhöz (Kath. Egyházpénztár) telefon 2—30.

• **Székelési zavarok,** béli görcs, puffadás, gyomorszárdulás, izgalmi állapotok, szividegesség, felelémérés, bódultság és általános rosszullet esetén a természetes »Perenc József keserűviz« a gyomor és bélszóra tartalma gyorsan és feljómál nélkül kírítja, a vérkeringést előmozdítja s a több megkönyvebb lést okoz. Az évszázad legvalószínűbb övisei a **Perenc József vizet** úgy feltárnak, mint a nőnek és gyermeknek teljes eredményt alkalmazzák. Kapható gyógyszerárterekben, drogeriákban és fűszerüzletekben.

— **Gazdabál.** Előkei, szép számú közönség részvételével, főnyes külsőségek között folyt le szombaton este a hagyományos siker jegyében a gazdabál a **Qazdasági Egyesület** díszteremében. A város legteljesebbébb gazdák díszes sora jelen meg a mulatságra s — a rendezőség dicsőretére legyen mondva — mindenki jól mulatott. A tánc a legvidámabb, legkellemesebb hangulattal a késő reggeli órákig tartott.

— **Soffortantofony.** A szegedi R. szimfonikus sőtőrökora s a jászarában tartott és kiváló eredménytel vizsgázott tanfolyam utáni 1928. március 1-ől új tanfolyamot tart Kecskeméten. A vizsga Kecskeméti, s a sikert garantálja. A tanfolyam-Maggyesy Sándornál lehet jelentkezni a Barcsfaluban.

— **Vitői összejövetel.** Folyó hó 6-án, hétfőn délután fél 6 órakor a szokott helyen vitői összejövetel lesz és az **Összejövetel Egyesület** igazgatója **Ást** fog tartani. A tárgy fontosságára való tekintettel a vitétek teljes számban való megjelenését kérlem. Szekspatány.

— **Hőmérséklet.** A Földművelésügyi jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximum — 1 C°, minimum — 10 C°, a reggel 7 óra hőmérséklet — 9 C° volt. Csá padék hőtérig folokban.

— **Nincs rendezés autóbusszjárát a Sertémalom fürdőjébe.** (Panaszos levél) Móra a **Gazdasági Qazdasági** adóidőjét bezárták, mindössze a Sertémalom Qazdasági három kádiföldje szolgálja Kecskemét a közlekedésben céjelt. Nincs szomoni dolog ez, de meg szomoni dolog az, hogy a körülmény, hogy az autóbusszjárat megszűnt és a Sz. g. di-utó rendezés autóbusszjáratokat s így a városi előkelő távolesző fűdő vagy csak nehezen, gyalog, v. gy. pedig igen drágán közlekedni meg. Talán kár lenne segíteni a bajon úgy, ha az autóbusszjárat az útszában közhire tenné, hogy körülbelül milyen idő járban indul kifelé a Sertémalom autóbussz. Tisztelettel. (Aikra)

— **NYOMTATVÁNY-RENDELÉS** előkelő kerjen ajánlatot lapunk nyomdájához! Részvény nyomda, Kéttentem köz. Telefon 141

• **Közszemlén a földadókivétel lajstromok.** A városi adóhivatal közli: Az 1928 évi szerkesztett földadókivétel lajstromok érvényesítési záradékkal ellátva s helybeli adóhivatalból megérkeztek. Ezen lajstromokat a városi adóhivatalnál I. em. 13. szám a. I. évi február 7. napjától, I. évi február hó 21. napjig bezárólag ogy hozzáférhető teszik ki 15 napig közszemlére, hogy azoiba érdekeltezők betekintethetnek és netán felszámolásukat előterjeszthetik.

— **Értekezlet.** A helybeli győmölcseskereskedők kedden délután 4 órakor a Keresk. Kiszindó kástermében fontos ügyben értekezletet tartanak.

• **Negy hónapos** egysége magyar gyorsírástörténelven nyitlik meg február 15-én. O k kelenként háromszor. Tanulj havly 5 P. Jelenkint lehet a női feletokeveskedelmi iskolában.

• **Mit ad ajándékba?** A legpraktikusabb és leghasznosabb a Singer varrógep, mely reg bevált jó minőségben már 20 havi részlete is kapható. Singer varrógep re zenyvártásosság Kecskemét, N. gykőrösi utca 7.

Mozgóképszínház

Hétlőn és kedden 1/2, 1/2 órák **Ben-Hur** és Lady Windermere legyezője című filmek főszereplővel!

Éjféli kirándulás. (Zsűrhölgyek) Dráma 7 felvonásban. Főszerepben MAY MAC AVOY.

Fox Journal. A KIS PISZKOS. Buziask 2 felvonásban. **Prémrablók.** Buziask 2 felvonásban.

Steinhardt jön!

1928 február hó 8-án fog **Steinhardt** társulatát a városi Mozgóképszínházban a kiűntőn b. vit 6 felvonásban **Lik** és **Fánk** című filmbuziaskjével vendég szereplő Steinhardt teljeskörű főhár a m. óra és e mellől sokan nem hallott kacagás-oroknál vált ki a közönségtől. A filmvételnek gyönyörű, egészen amerikai színű, s a rendező kiváló. A filmészetben is egyik iráppáns foudat a másika: kövél. Steinhardt mellett mint a legjobb marká pártot tek sorakoznak K. néd. Maris, Balint Béla és Káffy G. ú. A zongorak. ú. ú. a kiváló zenevezető és karmester Huber Sándor látja el.

Telefon számszámla: dr. Szabó János. Lapnyitókészlet és kiadó s. Szó. Kecskeméti Királykötő és Nyomda. Kézírtványok.

Fizessen elő a „Kecskeméti Lapok”-ra!

Mayerfi szappan- és vegyiczikkgyárban

az új tulajdonos, Steiner K. droguista szakember vezetésével versenyárban kaphatók a következő cikkek: szírozsáda, melyet szavatolunk, Melinda mosószir, házi, szin., kókusz- és borvaszappan kérm. j., gyantaszappan, tejkrém, glücerin, stb. Zsárdékokat cserélünk és veszünk!

